

18 декабря 2025 г.

Дорогие семьи!

Приближается конец 2025 года, и я хочу поблагодарить вас за активное участие в жизни Муниципальных школ Нью-Йорка (New York City Public Schools, NYCPS). Спасибо, что доверяете нам обучение и развитие детей. Мы серьезно относимся к этой задаче, и ее выполнение возможно только в тесном сотрудничестве с каждым из вас.

В этом году мы вместе работали над тем, чтобы пробудить познавательный интерес и поддержать стремление детей к глубоким знаниям. Программы NYC Reads и NYC Solves обеспечивают качественное обучение чтению, письму и математике в школах по всему городу. В рамках инициативы Student Pathways мы готовим учащихся к будущей карьере в таких востребованных областях, как технологии и здравоохранение. А с помощью инициативы NYCPS Cares мы обеспечиваем комплексную поддержку учащихся и их семей.

Эта работа согласуется с тремя ключевыми обязательствами, которые я взяла на себя, став директором Муниципальных школ Нью-Йорка, и которые создают учебную среду, способствующую глубокому обучению и развитию учащихся: 1) обеспечение безопасности и благополучия; 2) укрепление комплексной поддержки учителей; 3) содействие расширению прав и возможностей семьи и сообщества. Я благодарна руководителям школ, педагогам и другим сотрудникам за усердный труд над воплощением этих обязательств в жизнь.

Результаты нашей работы говорят сами за себя. Прошлой весной показатели успеваемости по чтению и математике достигли самых высоких уровней за последние десять лет. С 2022 года учащиеся заработали более 30 миллионов долларов в программах практического обучения, таких как стажировки и ученичество. За последний год около 3 800 волонтеров программы Family Connector помогали другим семьям получать доступ к ресурсам и поддержке. Полный обзор наших достижений — на нашем веб-сайте: schools.nyc.gov/NYCPSProgress.

Как директор Муниципальных школ Нью-Йорка и мать ученицы муниципальной школы я благодарю вас за сотрудничество и желаю вам радостных праздников. Я уверена, наши дети продолжат расти, развиваться и достигать успеха и в новом году!

С благодарностью,



Мелисса Авилес-Рамос
директор Муниципальных школ Нью-Йорка